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  РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ДУБОВСКИЙ РАЙОН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«ДУБОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

Уважаемые жители Дубовского сельского поселения!
  Представляем Вам отчет об итогах деятельности главы администрации Дубовского сельского поселения за  2024 год.
Национальный состав:
   На территории Дубовского сельского поселения зарегистрировано: русские 6596, Украинцы 126, Белорусы 31, Чеченцы 228, Ингуши 52, Даргинцы 137, Аварцы 21, Армяне 302, Молдаване 22, Татары 31, Грузины 51, Удмурты 9, Мордвины 4, Кумыки 13, Лезгины 19, Калмыки 21, Корейцы 22, Чуваши 6, Немцы 4, Цыгане 9.
Численность населения на 31.12.2024:
Всего на территории Дубовского сельского поселения зарегистрировано: 7704 человека.
село Дубовское: 7204 человека;
хутор Ериковский: 500 человек;
Мужчин – 3682 человека;
Женщин – 4022 человека;
в том числе дети от 0 до 7  -388 человек; дети от 7 до 18 лет 807 человек.
ИМУЩЕСТВЕННЫЕ И ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ
      Администрацией Дубовского сельского поселения в течении 2024 года заключались договора на кадастровые работы по межеванию земельных участков, на проведение инвентаризационных работ по изготовлению технических паспортов объектов недвижимости, находящихся в муниципальной собственности по итогам прохождения процедуры признания объекта бесхозяйным. 
   Оформлены в муниципальную собственность муниципального образования «Дубовское сельское поселение» четыре объекта недвижимости (строения, земельные участки).
    Организованы и проведены работы по устройству третьей стороны ограждения старого кладбища в с. Дубовском.
    Приобретены и установлены контейнерные площадки и контейнеры для сбора ТБО, металлические урны для сбора мелкого бытового мусора.
   Проведены работы по закупке с последующей установкой знаков дорожного движения и искусственных неровностей.
   Проведены работы по обустройству пешеходного перехода ИДН, установке дорожных знаков, светофорных объектов Т.7, нанесению горизонтальной дорожной разметки, установке металлического пешеходного ограждения по адресу: Ростовская область, Дубовский район, с. Дубовское, автомобильная дорога ул. Первомайская (от пер. Элеваторный до ул. Пушкина).
   В рамках заключенного контракта с ПАО "Газпром газораспределение Ростов-на-Дону", проведено техническое и аварийное обслуживание и ремонт объектов газового хозяйства газоснабжения населения Дубовского сп.
  В рамках заключенного соглашения и за счет средств  бюджета Дубовского района, с целью выполнения работ по благоустройству территории сельского поселения, приобретены: Трактор "Беларус 320.4 М, МКО-4 Коммунальный отвал КО320-2,0; Универсальный мульчирователь F.US/M145A; МКЩ-1,5 Машина коммунальная щетка на трактор МТЗ-320, ТS-254; Разбрасыватель песка А-116-01.
Государственные и муниципальные услуги
   На портале «Реестр государственных и муниципальных услуг» опубликовано 37 муниципальных услуг. В 2024 году заявителям оказано 613 муниципальных услуг. Ежемесячно размещаются отчеты по предоставлению муниципальных услуг на портале ГАС «Управление».
   Специалистом администрации с/п по воинскому учету за отчетный период проведена следующая работа. Поставлено на воинский учет граждан допризывного возраста- 49 человек; в призывные кампании проведена работа с 121 гражданами призывного возраста. Убыло  10 человек в ряды ВС РФ по контракту, 14 человек проходят службу в рядах РА,  36 человек получили отсрочку от призыва на службу в рядах РА на разные сроки для окончания обучения в учебных заведениях по очной форме обучения, 7 человек зачислено в запас, в розыске находится 3 человека 1998, 1999, 2000 года рождения.
Жилищно – коммунальная сфера деятельности
администрации Дубовского сельского поселения
В рамках полномочий, определенных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2024 году Администрацией Дубовского сельского поселения реализованы мероприятия по благоустройству территории Дубовского сельского поселения:
- на регулярной основе проводятся работы по наведению санитарного порядка земельных участков памятников участникам Великой Отечественной войны, с проведением необходимого текущего ремонта стел памятников;
- особое внимание уделено выполнению работ по санитарному содержанию территории: организованы работы по уборке и очистке территории от бытового мусора, сорной растительности, веток и дикорастущей поросли деревьев. За отчетный период указанные работы выполнены на территориях с. Дубовское и х. Ериковский;
- проведены работы по высадке однолетних цветов на пл. Павших борцов,  в сквере «Женщине - труженице» и въездном кольце вс. Дубовское, где на регулярной основе ведется полив и уборка сорной растительности;
- на территории пл. Павших борцов в с. Дубовском организованы работы по  монтажу системы автоматического полива газона и по устройству рулонных газонов клумб площади; 
- в рамках заключенного соглашения, за счет средств бюджета Дубовского района выполнены работы по компенсационному озеленению (приобретение и высадка саженцев деревьев лиственных пород) в границах Дубовского сельского поселения вблизи памятника «Жертвам фашизма» х. Ериковский;
-выполнены работы по зимнему содержанию внутрипоселковых автомобильных дорог сельского поселения, расчистке снега на пл. Павших борцов, пешеходных дорожках;
-выполнены работы по текущему ремонту уличного освещения на улицах и переулках с. Дубовское и х. Ериковский. Качественно и в сроки были рассмотрены обращения жителей Дубовского сельского поселения по вопросам замены ламп уличного освещения. В ежедневном режиме проводился мониторинг работы уличного освещения со своевременным принятием мер в случае сбоя в работе;
- проведен текущий ремонт с частичной покраской элементов детских игровых площадок в с. Дубовское и х. Ериковский;
- завезен песок на детские игровые площадки в с. Дубовское и х. Ериковский;
- проведены работы по дератизации кладбищ и памятников участникам ВОВ;
- проведены работы по санитарной очистке территорий кладбищ в с. Дубовское, х. Ериковский, с завозом песка для уборки могил;
      -установлены металлические урны, контейнерные площадки с контейнерами для сбора ТБО  в с. Дубовском;
- проведены работы по текущему ремонту и покраске лавочек и урн в Парке культуры и отдыха в с. Дубовское;
- установлены дорожные знаки в с. Дубовском и х. Ериковский;
-выполнены работы по санитарной опиловке деревьев в с. Дубовском;
- проведены работы по покраске въездных стел в с. Дубовское;
- проведены работы по отлову безнадзорных животных;
- проведены работы по содержанию санкционированного полигона ТБО в с. Дубовском;

Организация культурно-массовой работы в Дубовском сельском поселении.
        На территории Дубовского сельского поселения деятельность в сфере культуры осуществляется МБУК «Ериковский СДК», оказывая муниципальные услуги населению х. Ериковский в соответствии с муниципальным заданием утвержденным администрацией Дубовского сельского поселения.
       Количество культурно-массовых мероприятий за 12 месяцев 2024 года составило 136, посещаемость составила 5683 человек. Их них мероприятий на платной основе – 52, число посетителей составило 898 человек.
      Самыми яркими и массовыми мероприятиями в первом полугодии стали: мастер- класс  «Рождественская звезда», патриотический час, посвященный 81 –й годовщине освобождения Дубовского района от немецко-фашистких захватчиков «Мы помним, мы гордимся» (мероприятие, посвященное  100 –летию со дня основания Дубовского района), праздничные колядки  «К вам с колядками идём», акция «Блокадный хлеб», брифинг «Избирательная  система РФ», концертная программа  «Державы верные сыны», выставка рисунков  «Природа родного края»- (мероприятие посвященное  100 –летию со дня основания Дубовского района ), концертная программа  «Ты, женщина, вселенная любви», урок мужества о героях-земляках «Ушедшие в бессмертие» (мероприятие посвященное  100 –летию со дня основания Дубовского района ), легкоатлетический пробег  «Память -2024» (мероприятие посвященное  100 –летию со дня основания Дубовского района), концертная программа  «Нам не забыть победный май!», фотомарафон, посвящённый Международному Дню семьи  «Моя семья – мое богатство», празднично -развлекательная программа  «Семь цветов радуги», концертная программа  «О России поем душой и сердцем», акция  «Свеча памяти», вечер отдыха  «Гуляй, пока молодой», «Ромашковый сюрприз» игровая программа, «Праздник красок Холи» игровая программа, «Пешком с мешком»  туристический поход, «Флаг России –  гордость наша» велопробег, «Три великих спаса» познавательно-игровая программа,   «Радуга цветов» игровая программа, «Голос Беслана» познавательная программа, «Ободок с ромашками», мастер-класс, «Как не любить мне эту землю» - концерт в рамках 100– летия образования Дубовского района, «Мудрой осени счастливые мгновения» концертная программа, «Как прекрасен этот мир» конкурс рисунков в рамках мероприятий Культура для школьников, «Каша-матушка наша», фольклорный праздник, «Ты одна такая, любимая, родная» концертная программа, «Новогодняя сказка» развлекательная программа.
     В течение 12 месяцев велась работа культурно - досуговых формирований в количестве 7, количество участников –  76 человек, количество формирований самодеятельного народного творчества – 5, количество участников – 50 человек.
     Систематически ведется работа по пропаганде здорового образа жизни, по правовому воспитанию, формированию семейных ценностей, патриотическому воспитанию.
     Материально техническая база дома культуры находится в удовлетворительном состоянии. Приобретено световое и звуковое оборудование в рамках субсидии на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек.
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