Отчет о работе Главы администрации муниципального образования Дубовское сельское поселение Дубовского района Ростовской области 
 за период с 01.01.2015 по 30.06.  2015 года

22.07.2015г.									с. Дубовское

               В состав муниципального образования Дубовское сельское поселение  входят 2 населенных пункта, с  населением в   8294  человек, в  селе Дубовское – проживают 7778 , в хуторе Ериковский  516  человека. На территории поселения числится Хозяйств  3200, в  том числе в с.Дубовское 2990, х. Ериковский – 210. 

              На территории Дубовского сельского поселения проживают по возрастным категориям:
Инвалидов и пенсионеров – 34%
Детей в возрасте до 18 лет – 18%
Работоспособного населения – 48% 

Деятельность Администрации сельского поселения осуществляется в соответствии с УСТАВОМ Дубовского сельского поселения, с  полномочиями по вопросам местного значения, определенных положениями Федерального Закона от 5.октября .2003 № 131-ФЗ ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИМЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, другими законодательными актами Российской Федерации и Ростовской области.


За отчетный период в Администрацию поселения поступило  63 письменных заявление в т. ч. на личном приёме 17. Обращение граждан носят самый разнообразный характер: водоснабжение, ремонт дорог, постановка на квартирный учет, уличное освещение, земельные споры, обращения связанные с  вопросами  благоустройства территории поселения, решение бытовых конфликтных ситуаций.
         На сходах граждан в основном рассматривались вопросы по выбору управляющих компаний  МКД (к сведению владельцев квартир в МКД скажу что 29.06.15г в соответствии с законом РФ управляющие компании по управлению общим имуществом,  должны выбираться в МКД с количеством квартир более 30), также рассматривались вопросы содержания придомовых территорий, площадок по временному хранению  ТБО. 
 В отчетный период  жителям поселения выдано 2180 справок различного назначения,  принято 154  постановления, 19  решений Собрания депутатов Дубовского сельского поселения на которых рассматривались вопросы:
- уточнение бюджетных ассигнований, о внесении изменений в правила благоустройства поселения; изменения в структуру поселения ,внесение изменений и дополнений в устав, изменения тарифов на оказываемые услуги населению (оплата муниципального жилья, изменения платы за коммунальные услугиони сегодня возросли ТБО – на 7,5%, ЖБО – 3,9%,
 о безвозмездной передаче имущества в собственность поселения ,( приняты объекты –один газопровод низкого, один среднего давления), о назначении дополнительных выборов депутата Собрания депутатов Дубовского сельского поселения.по х. Ериковский.

           Обеспечение финансовыми ресурсами:

      За первое полугодие  2015  года  в  бюджет Дубовского сельского поселения   поступило собственных доходов в сумме:        4373,8 млн. рублей, исполнение 100 % к плановым назначениям полугодия, что выше уровня прошлого года на 15,3%.
Увеличение обусловлено поступлением в доходную часть поселения - нового источника дохода – акциза по подакцизным товарам.
Таким образом  налоговые доходы составили 4,335млн.рублей,
   из них :
Налог на доходы физических лиц –  поступило 2 млн 485,3т.рублей  или 99,8 % плановых назначений по полугодию) 

Налог, взимаемый в связи с упрощенной системой налогообложения – 552,4тыс .руб ( выполнение на101 %, выше уровня прошлого года на 1 % )

Земельный налог -593,0 т.р. на 100% исполнения (выше уровня прошлого года на)

Налогов на имущество  физлиц –139,4 т. р.  исполнение  100 %,

Акцизы по подакцизным товарам – 564,9 т.р. или 100 % плановых назначений.

НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ:   36,8 тыс. руб. – 111 %, прирост на 13% объясняется увеличением  платы по штрафам за нарушения правил благоустройства.

                Безвозмездных поступлений-  6 мил.088,7тыс. руб.
                    в том числе:
- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности 288,2 т. руб.
  - субвенции на осуществление первичного воинск.учета-296,6 тыс.рублей 
- возмещение предприятиям ЖКХ части платы за воду-  4 мил130 тыс.рублей 
- 622,9 т. р. – областной оплата проектных работ;
- 443,8 т.р. – районный бюджет на проведение выборов,
- районный  бюджет средства на выполнение части полномочий (организация сбора и хранения ТБО) -283,6 тыс. рублей.

В целях повышения собираемости налогов и снижения недоимки проведено 5 заседаний координационной группы с приглашением 54 физических  лиц, рассматривалась задолженность в сумме 555 т. р. погашено 7,0 т. р.

В результате совместной деятельности с органами Службы Судебных Приставов, Мерайонной налоговой инспекции недоимка за  первое полугодие  снизилась на 6243,6 т. р. и составляет на 01.07.2015 года  25,9%  от показателя недоимки по сроку на 31.12. 2014 года.

Всего поступлений за первое полугодие 2015 года 10 мил. 462 тыс. руб.

        Расходы бюджета за отчетный период распределились следующим образом:
- содержание представительного  органа муниципального образования – 2 мил. 574,3 т. руб. в т. ч. – з/пс налоговыми отчислениями –2 мил. 157 тыс. руб. остальные416 тыс. руб. – направлены на содержание имущества, связь, коммуналку администрации и канцелярские расходы.
- 86,2 т.р. – затраты на праздничное украшение села к дню 70 летия в великой победе;
- на ремонт памятников – 49,3 т.р.
- Затраты на национальную оборону, безопасность и правоохранительную деятельность  (ГО и ЧС) – 16,8  тыс. руб. в т. ч 0,6 т.р. страхование дружинников.

- занятость населения – 68,8 тыс. руб. отработали: безработные – 6 человек, дети 17, перепись населения – 10.
- работы и услуги по содержанию дорог – 148,7 т.р.(23.2 т.р. дор. знаки)

- затраты по статье благоустройство  -  1 мил. 186,3 т. руб. и распределились:
- уличное освещение 398,4 тыс. руб. в том числе по обслуживанию сетей – 62,1 т.р., приобретение электрических ламп 70,8 тыс.руб.
- затраты по ежедневной уборке территории поселения – 254,4 тыс. рулей.
- затраты по озеленению –130,1 т.р. 
- приобретение техники для механизированного кошения травы  - 50,1 т.р.
- 67,2т.р. затраты на приобретение саженцев, извести, строительных материалов(цемент,краски, металлические трубы, запчасти к триммерам)
- -на культуру  Дубовского сельского поселения – (СДК Ериковский) – 392,4 т.р. – 100% потребности. 

За первое полугодие расходовано  дотаций:
- возмещение по воде  - 4мил. 130,2 тыс. руб.(Обл. бюд), 
- на выборы депутатов Дубовского сельского поселения– 443,8 т.р.
- содержание свали -283,6;
-  оплата за ПСД  622,9 за 2015 год водопровод с. Дубовское;
- дотация на выравнивание бюджета –288 т.р.
- оплата труда сотрудникам военно учетного стола – 147,3 т.р. расходы произведены в строгом соответствии назначениям.

Обеспечивали правильный  расход указанных выше средств 8 муниципальных служащих и 5 технических работников поселения, при их непосредственном участии уже выполнено:
- произведен ремонт 9 памятников воинам СА
- выполнен контроль  капитального ремонта памятника воинам СА на старом кладбище.
- установлены 2 мемориальные доски на месте захоронения воинов СА,
- изготовлена и установлена архитектурная композиция «Алые паруса»;
- изготовлены и размещены на 30 электрических опорах праздничные  банеры с тематикой ВОВ;
- выполняют содействие по получению положительного заключения экспертизы проектов по кап. Ремонту водопроводной сети с. Дуборвское и восстановления ПВС и капитального ремонта внутрипоселковой дороги по ул. Школьная и пер. Мирный.
- принят в собственность поселения  по договору безвозмездной передачи от жителей поселения 2  газопровода.
- выполнен кадастровый учет 4х земельных участков под жилыми помещениями;
- направлены документы на изготовление технических паспортов на 13 земельных участка (5 памятников, 3 МКД, 5 безхозяйное имущество);
- в стадии оформления безхозяйное имущество – 2 кладбища, одно х. Ериковский;
- принято в собственность безхозяйное имущество – автомобильные внутрипоселковые дорогив количестве 12 шт. протяженностью – 17,8 км (всего 54,7 км), в стадии рассмотрения на принадлежность к безхозяйному имуществу еще 13 дорог.
- в стадии выяснения собственников помещенийнаправлены запросы по 5ти объектам на признание их безхозяйновым имуществом,

За отчетный период по направлению деятельности - организация уличного освещения:
- произведеназаменена электрического оборудования на сумму свыше 48, 0 тыс. руб., 

[bookmark: _GoBack]              В первом полугодии по вопросам санитарного состояния  поселения сотрудниками администрации проведено 4 рейда  с целью - выявление мест несанкционированных свалок, направлено обращений к гражданам свыше 600  (шести ста) шт с просьбой о наведении порядка на прилегающей территории, ликвидировано 16 несанкционированных свалок - ; составлено 22 протокола по административным нарушениям, в основном   по санитарному содержанию территорий.    Выдано разрешений на опиловку и ликвидацию деревьев угрожающих собственности жителей поселения более 16, убрано   16  надломленных деревьев, пострадавших от штормового ветра, ветеранам и участникам ВОВ выпилено вне плана – 6 деревьев.

За отчетный период проведено несколько общественно – значимых мероприятия – Проводы зимы и награждение победителей конкурса на лучшее новогоднее украшение помещений,  проведение дня древонасаждений – высажено около 400  штук саженцев деревьев,  торжественное открытие мемориальной доски  воинам СА погибших от ран в передвижных ЖД госпиталях, ремонт памятника братская могила воинам СА, закончена установка игрового оборудования на ДИП, установлены силами поселения и отдела культуры администрации района, подаренные  району в честь его 90 сталетия и отданные поселению антивандальные тренажеры    

Завершая свой доклад хочу остановиться на исполнении поручений  по  последнему отчету за проделанную работу в 2014 году,  их было 6 – повышение собираемости налогов и снижение недоимки – на этом я останавливался ранее в отчетном докладе., по другим поясню следующее:
Кладбище расположенное в х. Ериковский не является собственностью поселения, для принятия его в собственность поселением направлены во все заинтересованные инстанции запросы на предмет определения  права собственности, при сборе необходимого пакета документов подтверждающих безхозяйность объекта будут предприняты действия по принятию его в собственность поселения. Возможность расширения кладбища существует.
По вопросу уборки территории – проведено обследование месторасположения ликвидированной ранее свалки, выявлены и подверглись административному наказанию организаторы несанкционированной свалки.(1 человек житель х. Ериковский – Самаров Е., 1 житель с. Дубовское Курамагомедов М. в производстве еще материалы на 5 человек).
По вопросу выравнивания дорог после   весенней оттепели – дороги выровнены с привлечением специальной дорожной  техники.
Информация об   уплате  (задолженности) средств на капитальный ремонт по выставленным гос. операторам квитанциям направляется  старшим МКД.


Доклад окончен.

